



ANUNCIAN JORNADA MEDICA. — Ayer hubo una conferencia informativa en el Hospital Militar, durante la cual fue anunciada la I Jornada Médico-Quirúrgica, que con el patrocinio de dicho centro asistencial tendrá realización en esta capital, el sábado próximo. De izquierda a derecha: doctores Mario Reni Roldán, Juan Ramón Colato, Cap. Fernando Moreira, Tte. Cnel. Guillermo Iraheta, Cnel. Salvador Mejía Arce, Mayor y Dr. Raúl Castillo C. y Benjamin Ruiz Rodas.

Terroristas Secuestran Jóvenes en Poblaciones

Los terroristas se han dedicado a secuestrar jóvenes en las poblaciones del interior del país, con el afán de incorporarlos obligadamente a sus grupos extremistas.

Estos secuestros, se con-

sideran un reclutamiento forzoso y los realizan, especialmente en las zonas conflictivas, según informó ayer el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

Los jóvenes son sacados de sus hogares y hasta de las escuelas, lo cual ha motivado el temor de los padres de familia de sitios

aledaños a las zonas donde han sido llevados a la fuerza, jóvenes de uno y otro sexo, agregó COPREFA.

También informó que una patrulla del Destacamento Militar N° 4, sostuvo enfrentamiento con un grupo de terroristas en Santa Elena, departamento de Usulután, habiendo causado seis bajas a los

subversivos. Reportaron 3 soldados heridos. Se capturaron dos fusiles y una carabina, así como cartuchos y cargadores que los terroristas dejaron en su huida.

ATACAN PUENTE

Agregaron que un grupo de subversivos atacó al personal militar que cuida el puente "Agua Caliente", ubicado en las inmediaciones de Santa Rosa de Lima, en el desvío a Anamorós. Causaron cuatro bajas al ejército y destruyeron en el puente, que ya anteriormente había sido di-

—Favor pase a la página 15.



MUERE. (Santa Ana). — Comerciante Miriam Pérez Hernández, 28 años, murió en el hospital de esta ciudad. Ingresó en forma equivocada una sustancia venenosa, que estaba en un depósito de medicina, según informes.

Economía Imparte Curso Capacitación a Técnicos

Un curso sobre "Técnicas de investigación, planeamiento y herramientas básicas de análisis para estudios técnicos", se imparte a más de cuarenta técnicos de las distintas dependencias del Ministerio de Economía. Con dicha actividad se pretende determinar una metodología técnico-práctica, para la elaboración y presentación de estudios e informes, con el fin de lograr un mayor grado de eficiencia en el desarrollo de los mismos. También unificar criterios en cuanto a la preparación y redacción de informes y estudios técnicos con el personal de di-

cho Ministerio.

Los temas generales para desarrollar son los siguientes: Conceptos generales, diseño de la investigación, rasgos y aptitudes del investigador, estudio de las principales herramientas básicas del análisis, lineamientos generales sobre la redacción y preparación de informes y estudios, discusión y aprobación de conclusiones y recomendaciones y preparación de un plan de trabajo por grupos.

A dicho curso asisten técnicos de las Direcciones siguientes: de Comercio

—Favor pase a la página 15.

Resumen Nacional

Temen ser Desalojados

QUEZALTEPEQUE. — Más de 250 familias que residen en la lotificación Las Brisas, temen ser desalojados. Han pagado más de diez años sus cuotas y por el mal manejo y dirección de la directiva, han sido víctimas de estafa y engaño por segunda vez. Manifiestan los quejosos que la persona que les vendió los lotes, cuando ya habían pagado cinco años los embargó el terreno con el Banco Capitalizador, llegando a un acuerdo de pagar nuevamente los lotes. El caso actual es que resultan morosos con altos intereses por la mora, y más del 95% va adelantado en sus cuotas, afirmaron. Ya presentaron la denuncia en la Fiscalía General de la República.

Funcionan Juegos Prohibidos

SANTA ROSA DE LIMA. — En la plaza pública funcionan mesas de juegos prohibidos, los cuales fomentan la vagancia de muchas personas, especialmente de los estudiantes, pues estos permanecen alrededor de las mesas de juego, dijeron padres de familia. Piden a las autoridades no tolerar tanta chiveadera, chingolingo y otros juegos, pues muchos campesinos pierden su dinero al jugar engañados, creyendo que ganarán más.

Buscan Zona Para Campo de la Feria

SANTA ANA. — Los miembros del Comité de las Fiestas Patronales, nombró una comisión para que busque un lugar adecuado, para ubicar el campo de la feria. También analizar algunas sugerencias sobre la instalación de los juegos mecánicos. El Presidente del Comité, doctor Héctor Tovar, explicó que todas las comisiones, a pesar de la actual situación están trabajando, y se espera que las Fiestas Patronales en honor a Nuestra Señora Santa Ana, sean auténticas y verdaderas. Además participarán todos los barrios y colonias, finalizó.

Nuevo Grupo de Montaña Cruz Roja Salvadoreña

Después de lanzarse al vacío a más de cien metros de altura y luego escalar rocas de gran tamaño, queda concluida la prueba para optar el título de socorrista-montañista de Cruz Roja Salvadoreña.

El lugar turístico conocido como Puerta del Diablo, en Los Planes de Rinderos, es utilizado por los

miembros de la entidad de servicio para realizar alpinismo, simular rescates de personas a gran altura haciendo uso de camillas, lazcos para formar sillitas y todo lo adecuado para las diferentes formas de salvar a quien se encuentra en peligro.

Entre los que saldrán egresados este año se encuentran dos miembros del Cuerpo de Bomberos de El Salvador, quienes se

—Favor pase a la página 15.

Inundan de Basura la Col. Guadalupe

Los vecinos de la Colonia Guadalupe, en la jurisdicción de Soyapango, afirman que dicha comunidad se ha convertido en "sucursal" del crematorio de San Salvador, por la cantidad de botaderos de basura que hay en todo el perímetro.

Señalan que con mucha tristeza miran circular los camiones recolectores de basura de la municipalidad, cargando materiales de construcción o en otros usos, pero nunca para lo que fueron adquiridos. Esto trae como consecuencia de que se formen promontorios de basura en todas las calles de la urbanización.

Refieren que los residentes en dicha colonia cumplen con el deber de sacar la basura a la acera con la esperanza de que pasen los vehículos y se la lleven al crematorio, pero como no prestan ese servicio la basura se va acumulando y son los perros y otros animales los que se encargan de esparcirla por toda la vía. La hedionda que tienen que soportar los

—Favor pase a la página 15.

Inaugurarán Centro Judicial de Occidente

El próximo viernes inaugurarán el Centro Judicial de Occidente, con sede en Santa Ana, según se informó ayer en la Corte Suprema de Justicia.

El nuevo Centro Judicial —dijo el vocero de la Corte— es un edificio moderno y funcional que albergará las dos Cámaras de Segunda Instancia, los Juzgados de Primera Instancia y los Juzgados de Paz de Santa Ana.

La construcción fue iniciada durante la administración del coronel Arturo Armando Molina y debido a la situación crítica que pasa el país, los trabajos se demoraron, pero no se abandonaron, hasta lograse su conclusión.

Sin embargo —añadió el

vocero— está terminada la parte arquitectónica del edificio, pero faltan algunos accesorios, como los ascensores y las instalaciones de aire acondicionado, que por la situación financiera del Estado y particularmente del Poder Judicial, no se podrán instalar por el momento.

Jueces y Magistrados de Santa Ana, así como litigantes de aquella ciudad, han estado solicitando a la Corte —agregó el informante— que se ponga en servicio el edificio. La última gestión —añadió— proviene de la Asociación de Abogados de Occidente.

La inauguración, que será a las 11 horas del viernes, estará a cargo del Dr. Alvaro Magaña, Presiden-

te de la República y desde ese mismo momento comenzarán a trasladarse al nuevo edificio las cámaras y juzgados, con muebles y equipos nuevos. Las máquinas y muebles que han estado en servicio, la Corte los reparará para distribuirlos en otros tribunales del interior de la República que han sufrido destrucción, así como en otros que los están necesitando.

Con el traslado a su edificio propio de Cámaras y Juzgados de Santa Ana, el Fisco se ahorrará varios miles de colones mensuales que pagaba por alquiler en casas particulares, dijo por último el vocero.



INAUGURAN CURSO DE CAPACITACION. — Ayer fue inaugurado el Curso de Capacitación para técnicos de las distintas dependencias del Ministerio de Economía. De izquierda a derecha: señor Pedro Valle, Lic. Claudia Margarita Girón, Lic. Ricardo Alvarenga Valdivieso (Subsecretario de Economía) y Lic. Aracely Folgar.